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Às dezessete horas e quinze minutos do dia 09 de SETEMBRO 
de 2024, realizou-se a (26ª.). Vigésima Sexta Sessão Ordinária 
do ano de 2024, da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal da Estância Balneária de Mongaguá, sob a 

Presidência do Vereador Sérgio Silvestre Rodrigues o qual 
assume a Mesa dos Trabalhos e como manda o Regimento 
Interno profere as palavras: SOB A PROTEÇÃO DE “DEUS”, 
iniciamos os nossos trabalhos e abre a presente Sessão e 
solicita aos Senhores: Vice Presidente: Antônio Eduardo dos 
Santos e, 1º. Secretário Sr. Marcelo da Silva Ramos, e 2º. 

Secretário Sr. Paulo Henrique Martins, para que os mesmos 
assumam a Mesa dos Trabalhos nas respectivas cadeiras, a 
seguir o Senhor Presidente da Casa solicita aos Senhores 
Vereadores que registrem a sua presença na sessão. 
PRESENTES: Anderson Luiz de Oliveira, Antônio Eduardo 

dos Santos, Aparecido Santana da Silva, Aureo Tadeus da 

Silva, Carlos Jacó Rocha, Daniel Soares da Silva, Diego 

Martins Domingues, Fábio Ribeiro Arena, José Pedro 

Faccina, Luiz Berbiz de Oliveira, Marcelo da Silva Ramos, 
Paulo Henrique Martins, Sérgio Silvestre Rodrigues. Desta 
forma, havendo quórum legal para o início dos trabalhos, o 
Senhor Presidente DECLARA ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 

Neste momento o Senhor Presidente solicita ao Senhor Primeiro 
Secretário que faça a leitura da Ata da Vigésima Quinta Sessão 
Ordinária, realizada no dia 02/09/2024 e o mesmo solicita a 
dispensa da leitura da Ata, sendo aprovada a dispensa da 
leitura da Ata pelos Vereadores presentes, na sequência o 
Senhor Presidente informa que a referida Ata está em votação 
e, quem estiver de acordo que permaneça como se encontra, 
sendo aprovadas pelos Vereadores presentes na sessão. Neste 
momento o Senhor Presidente informa que as Indicações Nº 
2.131 a 2.193/2024 serão encaminhadas ao Poder Executivo. 
Solicito aos Nobres Vereadores que em atendimento ao Decreto 
Legislativo Nº 2/2022, protocolem a indicação do homenageado 
da Medalha Honra ao Mérito da Saúde “Doutor Uilson 

Aparecido Machado” até o dia 19 de setembro. Será 
homenageada nessa sessão: Atleta Aline Mariane, através da 
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Moção de Aplauso Nº 15/2024 de autoria do Vereador Paulo 
Henrique Martins. Neste momento o Senhor Presidente solicita 
ao Senhor Primeiro Secretário que proceda a chamada dos 
vereadores para que façam a leitura de suas proposituras na 
Tribuna. REQUERIMENTO Nº 196/2024 de autoria do 
Vereador Anderson Luiz de Oliveira. Colocado em discussão, 
fez o uso da palavra o autor da propositura, colocado em 
votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 
demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 
197/2024 de autoria do Vereador Anderson Luiz de Oliveira. 
Colocado em discussão, fez o uso da palavra o autor da 

propositura e o Vereador: Marcelo da Silva Ramos (que pede 
para subscrever o requerimento), colocado em votação, o 
mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 
demonstrado no painel eletrônico. Entrega da MOÇÃO DE 

APLAUSO Nº 15/2024 de autoria do Vereador Paulo Henrique 
Martins. Fazendo uso da palavra o autor da propositura. 

REQUERIMENTO Nº 198/2024 de autoria do Vereador Carlos 
Jacó Rocha. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o 
autor da propositura, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no 
painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 199/2024 de autoria 
do Vereador Carlos Jacó Rocha. Colocado em discussão, fez o 
uso da palavra o autor da propositura, colocado em votação, o 
mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 
demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 
200/2024 de autoria do Vereador Fábio Ribeiro Arena. 
Colocado em discussão, fez o uso da palavra o autor da 

propositura, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
11 (onze) votos favoráveis, conforme demonstrado no painel 
eletrônico. Neste momento usando da Palavra conforme 
inscrição na tribuna, o Vereador CARLOS JACÓ ROCHA:- 
“Boa noite Seu Presidente, novamente a gente aqui, obrigado ao 
público presente, ao público que nos acompanha pela internet, é 
algumas coisas que  vem acontecendo né, nesse, nesse período 
eleitoral aqui, que a gente, a gente vê né como as pessoas do 
outro lado estão tão desesperadas, que eles estão tentando 
impugnar, tentaram impugnar a minha candidatura, então eu 
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não tinha como deixar de falar isso aqui, sabe por que, que a 
gente tem que falar? Porque assim, quando a gente começa a 
incomodar, incomodar muito e bater de frente com a 
administração, bater de frente com o sistema, eles não querem 
que a gente continue fazendo o nosso trabalho, né, essa é a 
realidade, então entraram com o pedido de impugnação da 
nossa candidatura, não deu certo, graças a Deus né, foi 
deferida, foi a primeira candidatura deferida da cidade de 
Mongaguá, é a minha candidatura, foi a primeira deferida de 
toda Mongaguá, então assim, eu só tenho que agradecer a Deus, 
muito a Deus, a minha família, os meus amigos, meus 
colaboradores, sabe? A população de Mongaguá, que tá me 
acolhendo muito bem na nossa jornada daí, sabem do nosso 
trabalho de verdade, porque a gente não leva mentiras, a gente 
leva a verdades, a gente não leva mentiras, para a casa das 
pessoas, a gente não leva promessas mirabolantes, que não dão 
para ser executadas, a gente mostra o nosso trabalho aqui na 
câmara, quando as pessoas me conhecem, pessoas novas que 
mudaram muitas pessoas para a cidade de Mongaguá, que 
moram aqui há dois, três anos, quatro anos, cinco anos, né, ai 
eles vão lá me conhecendo, entram no meu Instagram, no meu 
Facebook, e vê, veem o trabalho que eu venho fazendo em 
Mongaguá, e isso me dá mais respaldo para poder trabalhar 
mais e mais, então a gente vem agradecer principalmente a Deus 
né, aos nossos advogados, que fizeram a nossa defesa, que está 
deferida a nossa campanha, e veem também falar que sempre 
que tem, acontece alguma coisa de bom, aqui para o nosso lado, 
aparece mais coisas ruins do lado da prefeitura, hoje mesmo nós 
recebemos um processo do Ministério Público né, comprando 
diversas coisas sobre a orla, que vem acontecendo na orla da 
praia, diversas cobranças, o Ministério Público, por isso que a 
gente fala, sabe? Tudo uma hora, cai, tudo uma hora cai e tá 
caindo e, pode ser que não caia agora, mais que caia daqui há 
dois anos, um ano e meio, três anos, né, vai descobrir, vai 
chegar um ponto que vão descobrir o que está acontecendo na 
nossa cidade, porque a nossa cidade não era desse jeito, não 
era esse caos que é hoje, eu moro aqui há trinta e cinco anos, 
sabe? Eu nunca vi a cidade que o caos que se instalou nessa 
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cidade, eu nunca vi sinceramente sabe, quatro escolas fechadas 
num período de seis anos, quatro escolas, quem não sabe a José 
Carlos, Regina Maria é, Vera Cruz e Pinóquio no Jussara, fora os 
prédios que estão caindo, as quadras que estão caindo, a 
quadra do Jacob caiu, né? A quadra do Jacozão aqui do centro, 
voou o teto, aquele prédio está arriscado a cair, a quadra lá do 
Jussara, atras da Etec, então assim o caos está instalado na 
nossa cidade, por falta de administração, sabe por falta de 
comprometimento com a cidade,  por falta de pensar só na 
própria pessoa, que é nele mesmo e esquecer do que vem 
acontecendo e, a perseguição que ele faz em mim, ele só anda 
perdendo, ele pode fazer o que ele quiser, ele só anda perdendo, 
ele me processou também, porque eu fiz um post né, dizendo que 
a cidade está um caos e que o prefeito estava com o bolso cheio 
de dinheiro, fiz um post, no Instagram, ele printou meu post e me 
botou na justiça para me pedir desculpas publicamente, 
entramos com advogado, ganhamos a causa, o juiz não aceitou, 
então assim, pode me perseguir prefeito, você não tem onde me 
pegar, e eu vou continuar fazendo o meu trabalho aqui pela 
população, porque eu gosto de Mongaguá de verdade, eu moro 
aqui de verdade, eu trabalho aqui, eu gero emprego aqui na 
cidade, ao contrário do senhor, então a gente vem aqui 
agradecer novamente primeiro a Deus, minha família, os meus 
amigos, colaboradores, nossa campanha está indo de vendo em 
polpa, obrigado a todos, boa noite, fiquem com Deus.” Neste 

momento o Senhor Presidente declara não haver mais matéria 
para apreciação e, informa não haver ninguém inscrito para o 
uso da Tribuna, o Senhor Presidente declara não haver mais 

matéria para apreciação e declara encerrada a presente sessão, 
agradece a Polícia Militar, a presença e todos, aos funcionários 
da Casa e até a próxima se DEUS quiser. 
  
 

 
 


